
 

 

 

 

 

  新年度にあたり ～ご進級・ご入学、おめでとうございます～ 

 校長              

春の嵐とともに正門の桜が満開となり、風に舞う花びらが新しい学年になった子どもたちを迎えています。

校舎に子どもたちの声が響いているのを聞くと、新学期の始まりを実感します。 

 令和７年度末に９名の職員が転出し、８年度は１０名の職員が着任しました。私も含め、どうぞよろしくお

願いいたします。前校長の  先生より、志津小学校の保護者や地域の皆様は、とても温かく、いつも快くお

力を貸してくださるとお聞きしました。とても安心しております。 

今年度は始業式まで３日しかなく、あわただしい中でしたが、教職員一同、準備に丁寧に取り組んでまいり

ました。４月１日、着任して２時間後、職員会議中に、茨城県で震度５の地震がありました。何台もの携帯電

話の緊急地震速報が鳴り響く中、ある職員は職員室の入り口のドアを開け、廊下の扉を開けて出口を確保する

ために走り出しました。ある職員は、テレビのチャンネルをつけ情報を集めようとしました。わずか数秒の出

来事でしたが、指示がなくても自然と体が動き、連携するチームワーク、何が必要か冷静に判断し対応する姿

を見て、私は、志津小の職員集団なら、子どもたちを安心して任せられると思いました。学校は、子どもたち

にとって、安心・安全な場でなくてはいけません。環境が整えられ、命や健康が守られる、心の居場所があり、

落ち着いて過ごせるという、当たり前を継続していくことの責任、覚悟について考えさせられました。 

私たち教職員は、「すべては子どもたちのために」を合言葉に、保護者、地域の皆さんと協力、連携していき

たいと思っています。毎日、たくさんのことを経験し成長していく子どもたちは、学習、友達関係、様々な場

面で時には壁にぶつかり、悩み、立ち止まり、先行きが見えなくなる時もあるかもしれません。もしかしたら、

保護者の皆さんも同じような悩みをもつことがあるかもしれません。そういう時、大人も子どもも「助けてほ

しい」「わからない」「困っている」と言えるように、その言葉をキャッチし、気持ちに寄り添い、一緒に考え

ていける関係でありたいと思います。 

始業式でも、同様の内容を子どもたちにも話しました。あわせて、「毎日お土産を持って帰ってほしい」とも

伝えました。「できた」「わかった」「よかった」「うれしい」等、自分自身の成長に目を向けて欲しいと思いま

す。子どもたちの毎日は挑戦であふれています。前向きにあせらず、あきらめず取り組む姿を全力で応援して

いきます。ご家庭でも、お子様の心のエネルギーをたくさん補給していただき、一緒に前向きな成長を見守っ

てくだされば嬉しいかぎりです。 

最後になりましたが、今年度も、保護者の皆様、地域の皆様の、変わらぬご支援・ご協力をよろしくお願い

いたします。 

 

●学校教育目標 「自ら学び 豊かに関わり合い たくましく生きる 児童の育成」  

〇目指す児童像〈合いことば〉～かしこく やさしく たくましく～ 

  【し】しっかり考え学習する子(学力向上）〇良い姿勢で話を聞く 〇思いや考えを伝え合う  

  【づ】つながりを大事にする子(豊かな心) 

     〇あいさつ 返事 心を合わせて歌う 〇約束や時間を守る 安全に生活する 

  【っ】つよい体をつくる子(体力向上) 

     ○外でよく遊び 元気に運動する ○自ら進んで働く 

  【こ】こころ配りのできるやさしい子(いじめ防止) 

○周りの人を大切にし、やさしく親切に接する ○いじめを絶対に許さない 
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各種おたよりの見直しについて 

〇学年だよりにつきましては、学習予定を掲載するなど内容の見直しを行いますので、日課表が確定しましたら、

後日マチコミメールにて配信させていただきます。 

〇「ほけんだより」は、学校だより内に「保健室からのおしらせ」という欄を設けてお知らせすることといたしま

す。 

教育相談について 
児童が安心して学校生活を送れるよう、支援してくださる先生方です。児童だけでなく、保護者の皆様の

ご相談もお受けしますので、教頭または担任までご連絡ください。（志津小 ０４３－４８７－０２５２） 

＜４月の勤務日＞ 『スクールカウンセラー』       先生  ２０日（月）９：００～１５：４５ 

 

マチコミや学年だより等における児童の写真等の掲載について 
今年度も、マチコミのタイムラインや学校だより、学年だより、ホームページ等におきまして、児童の様

子を写真や映像を取り入れながらお知らせしていきたいと考えております。つきましては、後日マチコミメ

ールにて写真掲載可否に関する調査のお知らせをしますので、ご対応のほどお願いいたします。 

 

年間行事予定について 
本日、年間行事予定表を配付しました。１年間使用するものですので、ご確認の上、ご家庭での保管をお

願いします。なお、３月にマチコミでお知らせしたものから修正した部分がありますので、こちらを最新版

としてご使用ください(行事の変更はありません)。今後も変更がある場合は、速やかにご連絡いたします。 

 

提出物について 

本日、以下の書類を配付しました。アレルギー調査票、保健調査票、災害時引き渡しカードについては、学校

で保管していたものを返却いたします。内容をご確認の上、加除修正をしてください。児童理解票については配付

した文書を参考にしてください。なお、修正が多かったり、破れてしまったりした場合には新しい用紙をお渡し

しますので、担任へご連絡ください。 

教科書について 

新しい教科書を配付しました。乱丁・落丁を確認の上、必ず記名をお願いします。また、一部の教科書は学校で保

管しますので、後日配信される学年だよりにてお知らせがあったものは、持たせてください。 

入学式について 

９日（木）は、２～４年生は入学式のためお休みとなります。 

令和８年度 教職員 （○は学年主任） 
すみれ１組  

すみれ２組  

校 長  すみれ３組  

教 頭  専 科  

教 務  養護教諭  

１年１組  主 事  

１年２組  栄養士  

２年１組  用務員  

２年２組  特別支援教育支援員  

３年１組  特別支援教育支援員  

３年２組  学校図書館司書  

４年１組  スクールカウンセラー  

４年２組  外国語指導助手  

５年１組  日本語指導  

５年２組  スクールサポートスタッフ  

６年１組  初任者指導  

６年２組  ＩＣＴサポーター  



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

入学、進級おめでとうございます。今年度もお子さんたちが健やかに毎日を送れるよう、

保健室よりお手伝いをしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

●本校の学校医・学校薬剤師を紹介します。 

●健康診断が始まります。 

 学校で行われる健康診断はあくまでスクリーニング（集団の中からふるいわけていうこと）

であり、病気の疑いの有無を見つけるものです。異常の疑いのお知らせが届いたら、なるべ

く早く医療機関で指導や治療を受けてください。 

 欠席等で健診、検査を受けられなかった場合は、機会をみてかかりつけ医等にご相談する

ことをおすすめします。 

保健室からのお知らせ 

学校医                先生 
歯科医                先生 
歯科医                先生 
眼科医                先生 
耳鼻科医              先生 

   学校薬剤師            先生 

 

 


